

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

♦ ВТОРНИК, 3 СЕНТЯБРЯ 1985 года ♦ № 106 (5702)
Цена 3 коп.

И СНОВА ЗВОНОК ЗОВЕТ НА УРОК

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Старейшая школа города в праздничном убранстве. Сегодня она вновь распахнула двери перед своими питомцами. Более 1100 учеников займут свои места за партами в школе № 1. С раннего утра наполнились звонкими ребячьими голосами коридоры и рекреации. А потом наступила тишина: ребята построились в актовом зале на торжественную линейку.

Председатель учебной комиссии школы Ира Ващенко рапортует о готовности классов. Ребята стоят ровными рядами, празднично одетые, окрепшие и загоревшие за лето. Музыкой и бурными аплодисментами приветствует школа свое пополнение — первоклашек.

— Нам есть с кого брать пример, есть кем гордиться, — говорит в своем выступлении завуч школы Н. П. Неуньвахина, — в нашей школе учился Герой Советского Союза Михаил Кукуев, среди выпускников немало других замечательных людей. Будем достойны их имен!

От имени педагогического коллектива Нина Петровна поздравила собравшихся с Днем знаний, пожелала успехов в учебе и труде.

Перед собравшимися выступили также председатель исполкома городского Совета А. С. Баулин, председатель профкома Мысковского экспериментального механического завода Н. Д. Расова, от родителей — В. А. Веденяпина.

И вот — первый звонок. Звонок заливается колокольчик в руке первоклассницы Алены Старчиковой, которой выпала честь вместе с десятиклассником А. Шаганиным возвестить о начале нового учебного года.

А потом мы побывали на уроке в первом «а» у старшего учителя, отличника народного просвещения А. Г. Бересневой. Урок, как водится, был торжественным, волнующим, и ребята получили на нем свои первые школьные знания. Они разучили стихотворение, прослушали песню о школе, отвечали на вопросы. Лина Барина уверено прочитала написанные на доске слова: «Ты учишься, малыш, без лени, ты учишься малыш, как Ленин», а Витя Воронков рассказал стихотворение.

Потом в класс вошла Тишина — ученица 4-го класса Аня Хардина. Она познакомилась с ребятами и сказала, что теперь будет присутствовать на всех уроках.

Огромные букеты цветов, родительские волнения — все это тоже было в тот день в первой школе. Счастливого пути в мир знаний!

С. АЛЕКСАНДРОВ.



Нарядные, с цветами и улыбками на лицах пришли ребята на первый урок в школу № 6. 415 учеников сели здесь в нынешнем году за школьные парты. 50 из них впервые перешагнули школьный порог, а для 18 — это последний учебный год.

На первом уроке учителя рассказали ребятам о миролюбивой внешней политике партии и правительства, о генеральной линии нашего дня — борьбе за мир.

А эти снимки мы сделали в 6-м «а» классе. По итогам соревнования за прошлый год этот класс во главе со своим руководителем М. Я. Маметьевой стал победителем. Больше всех ребята собрали макулатуры, металлолома, добились больших успехов в учебе и общественной жизни.

НА СНИМКЕ: классный руководитель Мария Яковлевна Маметьева проводит урок мира и труда; ребята из 6-го «а».



Посвящение в учащиеся

В актовом зале Томусинского энергостроительного техникума состоялся большой праздник «День знаний и посвящение в студенты». Шестьсот учащихся первых и четвертых курсов собрались там. Затейливо и красочно украшенная сцена создает радостное настроение. Заместитель директора по учебной части Т. И. Заякина дает команду на внос знамени. Праздник начался. В своем приветственном слове Тамара Ивановна говорит, что нынешний год особенный, он объявлен годом Молодежи. Памятен он и тем, что в сентябре отмечается 40-летняя годовщина окончания

второй мировой войны. Упорная учеба — вот главный труд учащихся в честь XXVII съезда партии. Много нового будет в учебном процессе: вводится новый курс «Основы информатики и вычислительной техники». У техникума есть хорошая традиция — готовить трудолюбивых и знающих специалистов для важнейшей отрасли хозяйства страны — энергетики.

Праздник продолжают сами учащиеся. Начинается театрализованное представление. Из символической «Книги знаний» выходят архивариус и королева Наук. Они вручают первокурсникам огромный ключ к знаниям. Чтобы знания были прочными, участники спектакля сжигают извечного вредителя — шпаргалку. Старшекурсники рассказывают о традициях техникума.

Во время третьего трудового семестра стройотряд «Томусинец» входил в состав ВССО в честь 30-летия освоения целинных земель. Отлично работали в Молда-

В эти дни все улицы и дороги ведут к школе. Идут по ним нарядные ребята. Первоклассников ведут мамы и папы. 1-е сентября самый радостный и торжественный день в их жизни. Первый раз в первый класс! А для десятиклассников этот учебный год последний. И в День знаний они вместе пришли на школьную переключку.

В школу № 4 на праздник прибыли шефы — работники разреза «Сибиргинский». Звучит Гимн Союза Советских Социалистических Республик. С началом учебного года ребят поздравляют секретарь горкома КПСС Людмила Ивановна Галиченко, секретарь парткома разреза «Сибиргинский» Геннадий Егорович Свинин. Они желают им успехов в учебе, стать достойными гражданами нашей Родины.

А 2-е сентября для 1500 учащихся школы было учебным трудовым днем. Он начался во всех классах с урока мира. На нем выступили работники горисполкома, военкомата, участник XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов секретарь комсомольской организации ЦОФ «Сибирь» Юрий Волченко.

У 200 мальчишек и девчонок в этот день был первый урок. В 1 «а» классе его ведет Надежда Леонтьевна Булычева. 35 лет работает она учителем начальных классов. Многие ребята научились читать и писать, заложили им основы знаний. И вот новое знакомство с первоклассниками.

Надежда Леонтьевна рассказывает ребятам о мире, о том, как в жестокой войне защищали его советские люди. И чтобы было счастливым детство, чтобы ребята смогли учиться, отдали свои жизни 20 миллионов наших сограждан. Защищая Родину, погиб за нее пионер Витя Волков. Сражался на фронте мысковчанин Николай Георгиевич Березин. Их портреты висят на школьной доске.

Первый урок, он запомнится ребятам на всю жизнь.

Н. АНДРЕЕВ.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В утренние часы Дня знаний улицы и дороги микрорайона ЭЖБК были заполнены нарядно одетыми учениками и ученицами, их родителями. Несмотря на дождь, улыбающиеся, веселые, с букетами цветов шли мальчишки и девчонки в школу. Она встретила их хорошо подготовленными к новому учебному году классами и кабинетами, лабораториями и мастерскими, библиотекой и спортзалом.

Воздушные шары, плакаты, цветы и большой макет букваря украсили в этот день актовое здание школы. Здесь на торжественную линейку, посвященную началу нового учебного года, собрались те, кто первый раз пришел в первый класс, те, для кого этот школьный год последний в жизни, родители, гости.

Торжественную линейку открывает организатор внеклассной и внешкольной работы Л. Г. Грачева. В зал вносится школьное знамя. Звучит Гимн Союза Советских Социалистических Республик. Директор школы № 1 Л. Н. Жидких поздравляет присутствующих с Днем знаний, рассказывает о той большой работе по подготовке школы 1-му сентября, что сделали десятиклассники, шефы. Любовь Николаевна напутствует учеников первых классов, начинающих свою школьную жизнь, и будущих выпускников, готовящихся встать на самостоятельный путь.

— Предстоящий учебный год будет ознаменован XXVII съездом КПСС, в этом учебном году будут приняты новые Правила учащихся и продолжится осуществление реформы школы, — говорит заведующий отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Г. И. Воробьев. От имени бюро горкома партии и горисполкома он тепло поздравил учителей, школьников и родителей со всенародным праздником, пожелал успехов в учебе.

С добрыми пожеланиями к школьникам обратились заместитель секретаря парторганизации ЭЖБК В. П. Гребенщикова, родительница Е. Ф. Смолина.

Звучат стихи, песни о школе. Гости линейки и десятиклассники вручают первоклассникам первую книгу жизни — букварь. Первоклассницы Ю. Кобер и М. Журович заверили всех, что будут учиться на «хорошо» и «отлично».

Почетное право зажечь символический факел знаний предоставлено лучшим комсомольцам школы И. Беликовой и Д. Дорофееву.

И вот уже звенит звонок в руках председателя совета дружины школы О. Хрулевой. Он зовет на урок. На первый урок ведут 125 первоклассников учителя начальных классов А. В. Гайль, ветеран педагогического труда А. М. Яковлева, Н. Н. Шрейбер, Н. В. Капустина.

В добрый путь, школьники и учителя!

Л. ПОДАНЕВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

6 сентября в 14 часов состоится 3-я сессия Мысковского городского Совета народных депутатов 19 созыва с повесткой дня:

1. Отчет исполкома.
2. О состоянии и мерах по

улучшению медицинского обслуживания населения города.

Заседание постоянных комиссий в 13-00. Заседание партгруппы в 13-45.

ГОРИСПОЛКОМ.

[Наш корр.]

РАССКАЗЫ
О КОММУНИСТАХЕСЛИ ТЫ
НУЖЕН ЛЮДЯМ

Начальник опорного пункта № 2 микрорайона ГРЭС Генриетта Андреевна Михайлова так и говорит: «В моем представлении коммунист должен быть именно таким, ответственным. Григорий Иванович Богданов активно участвует в борьбе за правильный, трезвый образ жизни. Как член товарищеского суда стремится убедить людей, проспитать их».

А вот мнение инспектора по делам несовершеннолетних капитана милиции Раисы Дмитриевны Терешко: «Побольше бы таких людей, как Г. И. Богданов. Огромную работу ведет он по профилактике правонарушений среди подростков. Добросовестный, ответственный человек. Поэтому его и назначили председателем совета общественности по делам несовершеннолетних в микрорайоне ГРЭС. Душой болеет за подростков. Стремится, чтобы не остушились молодые, чтобы ощутили радость нормальной, правильной жизни».

Много должностей со словом «внештатный» у коммуниста Богданова. Он, в частности, внештатный инспектор городского комитета народного контроля.

Вот что рассказывает Владимир Сергеевич Старостин, председатель городского комитета НК:

— Г. И. Богданов выполняет все поручения добросовестно, по-деловому, четко. Ни разу не было, чтобы не приехал в установленный срок в общественную приемную комитета. Ведает он жалобами и предложениями трудящихся. И что в его силах, все делает на совесть, любое дело доведет до конца. Принципиальный, настоящий народный контролер.

Я сама недавно имела возможность в этом убедиться. Григорий Иванович проверял точность и порядок ведения приема граждан по личным вопросам администрацией Томусинской ГРЭС. А потом поспешил в 17-й квартал. Там плохо огорожено строителями место стройки. Не может проходить равнодушно мимо беспорядка коммунист.

Григорий Иванович инвалид 2-й группы по болезни. И часто свои поручения идет выполнять, приняв лекарство, стараясь не показать своих мучительных болей.

О нем я узнала года полтора назад. К пенсионерам Беляевым пришла Надя Богданова. И первый ее вопрос был таким: «Что вам сделать, чем помочь?». В экзаменационную пору учащаяся техника нашла время позаботиться о престарелых людях. Меня как педагога заинтересовало, кто же ее родители и учителя, воспитавшие в ней уважение и сострадание к старости. И Надя ответила, что классный руководитель Вера Петровна Карлакова нескольких девочек привела к Беляевым, когда они учились еще в 6-м классе, и пожелала, чтобы были настоящими тимуровцами. А Е. К. Беляева благодарно отозвалась: «Надя довольно часто приходит, хотя ведь и сама занята. И родители Татьяна Николаевна и Григорий Иванович часто напоминают о необходимости помочь старикам».

Безрадостное заключение врачей об инвалидности получил Григорий Иванович еще в 1963 году. Расстроился: как такое пережить? Но это был и год его вступления в партию. В заявлении писал: «Хочу быть в первых рядах борцов за коммунизм». Не пал духом, не поддавался горьким думам о болезни. Хотя она давала о себе знать. В совхозе, где жил тогда, подлечился, ему предложили соответствующую работу. Но не долго он ею занимался. И вот уже 11 лет приговор, который не обжалуешь, — работать нельзя. Нельзя выполнять даже легкий труд по дому. Но чувство, что ты нужен людям, заставляет вести общественную работу. И это приносит удовлетворение, радость жизни.

Е. МИХАЙЛОВА.

НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

БИОГРАФИЯ «ДОЛГОСТРОЯ»

Получив в очередной раз почту, я внимательно читаю нашу городскую газету, узнаю о славных трудовых делах передовых коллективов города, радуюсь от души, и хочется, чтобы таких коллективов было все больше.

Но вот передо мной номер газеты, где опубликованы результаты работы предприятий за январь—июль по такому важному показателю, как производительность труда. Не скрою, очень обидно видеть в числе отстающих коллектив Томусинского деревообрабатывающего комбината, где я проработал 13 лет перед уходом на пенсию. Обидно потому, что это старейшее предприятие города, сыгравшее большую роль в снабжении строителей Кузбасса продукцией деревообработки, было в свое время одним из лучших в Мысках. Было время, когда изделия с маркой ДОКа шли даже на экспорт.

Борьба за высокое качество продукции всегда была в центре внимания руководства и общественных организаций этого предприятия. Под повседневным контролем работников ОТК была работа сушильного отделения. Никаких отступлений от требований ГОСТа не допускалось, и рекламации от строителей были редким явлением.

По какой же причине передовое предприятие прочно заняло место в списке отстающих? Причем не только по количественным, но и по качественным показателям.

Мне не раз приходилось слышать от ветеранов предприятия такую горькую фразу:

— Стыдно людям в глаза смотреть, когда на тебя показывают пальцем и называют бракоделом. Ведь мы, умеющие делать добротную продукцию, гоним брак из сырого пиломатериала.

Не в первый раз приходится об этом говорить, но все же в очередной раз констатируем факт: коллектив ДОКа привела к плачевным, экономическим показателям волокита со строительством

парокотельной.

Учитывая все возрастающий рост жилищного строительства, руководство предприятия своевременно поставило вопрос перед вышестоящими организациями о необходимости замены устаревшей маломощной котельной. В 1968 году было начато строительство новой котельной мощностью пятьдесят тонн пара в час. Сметная стоимость объекта была определена в сумме 808 тысяч рублей с нормативным сроком работ 15 месяцев. Строительство котельной было поручено тресту «Томусашахтострой», у которого годовой объем строймонтажных работ превышает 20 миллионов рублей.

Были все основания надеяться, что коллектив треста, имеющий богатый опыт возведения сложных объектов, в срок и доброкачественно выполнит порученное дело и поможет коллективу ДОКа сохранить свое доброе имя. Но к великому сожалению, надежды деревообработчиков не оправдались. О том, с каким «равнением» взялось за работу руководство треста «Томусашахтострой», говорит тот факт, что котельная попала в число пусковых объектов только в 1974 году. Таким образом, нормативный срок строительства генподрядчик растянул на 84 месяца вместо пятнадцати.

Но, как говорят в таких случаях, это только цветочки, а ягодки были впереди. Идет к концу третий квартал 1985 года, а котельная еще не вступила в строй в полном смысле этого слова.

Проектом предусматривалось, что один из трех котлов должен отапливаться отходами деревообработки. Этот котел монтировался в последнюю очередь, и до сих пор не доведен до ума.

Вместо того, чтобы в летнее время обходиться одним котлом, на предприятии сжигают драгоценный уголь, а территория лесопильного цеха завалена отходами, хотя на их вывозку тратятся немалые государственные деньги. К тому же, это опасно в пожарном отношении — в прошлом лесопиль-

ный цех горел дважды, и неприятно был нанесен огромный материальный ущерб. Но факты говорят о том, что этот горький урок предан забвению.

Нельзя сказать, чтобы никто не поднимал тревогу, не беспокоил строителей, до сих пор срывающих все сроки. На страницах газеты «Кузбасс» они трижды подвергались основательной критике. А сколько писала об этом наша городская газета!

На критику в печати положено отвечать, но строители оставались глухими и молчали, словно набравши в рот воды. Хуже того, руководители комбината «Кузбассжилстрой» дезинформировали читателей газеты.

Критический материал, опубликованный в январе 1982 года под заголовком «А пока брак на потоке» редакция направила руководству комбината для принятия мер. Начальник комбината Г. С. Черных удосужился ответить только спустя пять месяцев. В этом ответе есть такие строки: «В настоящее время в соответствии с принятыми решениями для пуска котельной в эксплуатацию все инженерные сети комбината выполнены и сданы предприятию».

Невозможно себе представить, как могла подняться рука подписать этот документ. Ведь на совещании, состоявшемся в Министерстве угольной промышленности 13 января 1985 года, было записано в протокол: «закончить все работы по котельной ДОКа и ввести в эксплуатацию котлоагрегат № 3 до 1.05.85 г.».

Агрегат № 3 — это тот самый котел, который должен отапливаться древесными отходами.

В упомянутом протоколе есть такой пункт: «Возложить персональную ответственность за выполнение работ по строительству Томусинского ДОКа на заместителя начальника комбината «Кузбассжилстрой» т. Бодаевского».

На мой вопрос, бывает ли на ДОКе т. Бодаевский, руководитель предприятия И. Д. Бронштейн от-

ветил:

— Бывает время от времени, но дела с окончанием строительства котельной остаются без изменения.

Не могу не сослаться еще на один документ, подписанный первым заместителем министра угольной промышленности СССР М. И. Щадовым 11 августа 1982 года в ответ на мое письмо, посланное на имя депутата Верховного Совета СССР Б. Ф. Братченко.

Привожу этот документ полностью.

«Состояние строительства котельной Томусинского ДОКа Министерством угольной промышленности СССР рассмотрено.

Начальнику комбината «Кузбассшахтострой» тов. Петрову Л. П. поручено закончить строительные работы по двум котлам в августе с. г. и ввести котельную в эксплуатацию к отопительному сезону текущего года».

Прошло с тех пор три отопительных сезона. За это время котельная так и не запущена на полную мощность, не обеспечена инженерными сетями по капитальной схеме. Прошлая зима показала наглядно, что дальше она так работать не может. Поэтому рабочие столярного цеха во главе с механиком Филипповым взяли за перо, в очередной раз взывая к вышестоящим организациям. Вот что ответил на их письмо начальник Всесоюзного объединения «Союзшахтострой» Н. И. Алехин: «Комбинатам «Кузбассшахтострой» и «Кузбассжилстрой» поручено завершить работы по постоянному энергоснабжению до 1.09.85 г., по водоснабжению и котлу ДКВР-10/13 для сжигания отходов лесопиления и системы топливоподачи к нему до 1.10.85 г.».

Назван очередной срок, но судя по сегодняшнему положению, и он вряд ли будет последним. А зима не за горами, и она принесет деревообработчикам новые беды, которые вряд ли позволят коллективу ДОКа выйти в переводы.

И. АРБАЧАКОВ,
ветеран партии, почетный
гражданин города.



Как и многие труженицы центральной обогатительной фабрики «Сибирь», Татьяна Александровна Горбунова гришла на это предприятие после окончания Осинниковского профтехучилища. Было это в 1978 году. Сейчас сепараторщица Горбунова, конечно, уже далеко не новичок в своем деле, четко выполняет рабочие обязанности, делает все для того, чтобы готовая продукция фабрики — концентрат — была высокого качества.

На снимке: сепараторщица Татьяна Александровна ГОРБУНОВА.

Фото Н. Симонова.

Построили шефы

Успешно реализуется программа сооружения жилищных и культурно-бытовых объектов в молодом сибирском городе Когалыме. Большой вклад в дело вносят литовские строители.

Коллектив Каунасского ДСК выполнение пятилетнего задания по вводу зданий завершил здесь досрочно. Более чем на 60 тысяч квадратных метров прибалтийские домостроители увеличили жилой

фонд города нефтегазодобывчиков. Чтобы наладить выпуск деталей крупнопанельных зданий, на Каунасском ДСК создан специальный цех.

Посланцы Литвы вместе с коллегами из других братских республик решили расширить в будущей пятилетке объемы строительства в Западной Сибири.

(ТАСС).

ПОСВЯЩЕННОЕ ЮБИЛЕЮ СРВ

Очередной выпуск радиогазеты Мысковского экспериментального механического завода был праздничным. Он посвящался сороковой годовщине провозглашения Демократической Республики Вьетнам (с 1976 г. — Социалистическая Республика Вьетнам) — первого в Юго-Восточной Азии государства рабочих и крестьян. В радиогазете, выпущенной в честь 103 вьетнамских граждан, работающих на МЭМЗе, рассказывалось об успехах братского Вьетнама в строительстве социализма, о трудовых делах наших друзей на предприятии. В этом выпуске прозвучали песни на вьетнамском языке, которые перенесли затем в празднично украшенный актовый зал завода, где после трудового дня в пятницу состоялось торжественное собрание, посвященное юбилею образования СРВ.

На собрании выступил старший руководитель вьетнамских граждан в нашем городе Нгуен Кхак Тинь. Он, в частности, сказал: — Отмечая 40-летие образования СРВ, наш народ с безграничной признательностью обращает свой взор к Советскому Союзу, выражает ему глубокую благодарность за огромную помощь, оказанную революционному делу нашего народа в течение истекших 40 лет. Солидарность с Советским Союзом, как подтвердил товарищ Ле Зуан, Генеральный секретарь ЦК КПВ, является «одним из решающих факторов, обеспечивающих победу вьетнамской революции».

Пусть крепнут и развиваются великая дружба и всестороннее сотрудничество между Вьетнамом и Советским Союзом!

Аплодисментами были встречены последние слова докладчика. От имени трудящихся комбината «Кузбассшахтострой» и комите-

та профсоюза вьетнамских граждан поздравил с праздником начальник отдела кадров П. А. Любимов. За самоотверженный труд и выполнение социалистических обязательств он наградил Почетными грамотами сварщика цеха металлоконструкций Ле Ван Хунга, газорезчика цеха металлоформ До Ши Куи, переводчика Буй Тиен Хопа.

Председатель профкома МЭМЗа Н. Д. Расова отметила, что на родину 12 вьетнамских граждан отправлены письма-благодарности. Такие письма получают семьи Нгуен Кин Ха, слесаря-сборщика металлоконструкций ЦМК, Лам Ван Диня, плотника автофургона участка, и других.

Директор МЭМЗа А. Г. Чикин вручил Почетные грамоты и денежные премии резчику мехцеха Ле Мин Туану, сварщику ЦМФ Чан Ван Лонгу и другим.

От имени бюро горкома партии и горисполкома с днем провозглашения независимости СРВ участников собрания поздравила секретарь ГК КПСС Л. И. Галиченко. Она пожелала вьетнамским гражданам успехов в выполнении первоочередных задач, определенных V съездом Коммунистической партии Вьетнама.

Успехов в работе, учебе, счастья пожелал участникам собрания первый секретарь ГК ВЛКСМ В. С. Девятов.

Торжественное собрание, посвященное 40-летию образования СРВ, закончилось небольшим концертом. На нем выступили Лам Ван Динь, Ле Ван Хунг. Аплодисментами были встречены прозвучавшие в их исполнении песни, среди них и общеизвестная — «Мой адрес — Советский Союз».

Л. РУСАНОВА.

СЕМЕЙНЫЙ ПЕДАГОГ

Однажды на автобусной остановке встретил техникум, работает на новке со мной поздоровалась красивая, интеллигентного вида женщина, одетая со вкусом. Я стала вспоминать, кто бы это мог быть. Врач, педагог? Мучилась, мучилась — бывает ведь такое. Извинилась и спросила:

— Где я вас могла видеть? Лицо знакомое.

Она назвалась да еще добавила, что я в 10-м классе учила ее сына.

Всю дорогу до центра Мысков проговорили. Мне было очень интересно узнать о жизни этой удивительной женщины, награжденной двумя медалями материнства I и II степени. Не часто в наше время в семьях бывает шесть детей, которых не только вырастили, но и воспитали хорошими людьми.

Елена Николаевна Полоумова родилась в 1930 году в Алтайском крае в семье крестьянина. Была четвертым ребенком. А потом родились еще четверо. Переехали в село Безруково. И живут с тех пор в Безруково и в Мысках члены большой семьи Аржаевых.

Примером в жизни, в воспитании детей была для Елены Николаевны ее мать Мария Ивановна. Сорокалетней солдатской вдовой с восьмью детьми осталась в 1942 году. Погиб на защите Родины под Ржевом муж Николай Федорович. Выростила Мария Ивановна всех восьмерых трудолюбивыми, достойными людьми.

Возможно, она не говорила таких слов: «Берегите честь семьи, трудом приумножайте славу нашего рода». Но весь настрой и порядок в воспитании передан по эстафете в надежные руки.

Лене было 12 лет, когда погиб отец. Она стала надежной помощницей своей маме. Помогала растить младших братишек и сестреночек. После семилетки окончила швейное училище. Вышла замуж. И пошла свои дети. Три дочери и три сына.

А просто ли растить шестерых? Очень трудно было. Но в трудолюбивой семье дети умели заботиться о младших и все делать по хозяйству.

— В чем же секреты вашей педагогики? — интересуюсь я.

Моя собеседница улыбается: — Все очень просто. Мы все всегда делали вместе, и работали, и отдыхали. Например, картошки приходилось садить много. Ведь за столом собирались 8 человек. Работали на огороде, а затем шли купаться. И часто дети, как гусята, чередой возвращаются после расправы с сорняками и докладывают: «Окучили всю картошку!». Вместе в лес за грибами, за ягодами ходили. Младшие учились труду у старших.

Дети выросли. Каждый выбрал свой путь. Старшая Галя окончила Маринский сельскохозяйст-

Мысковской птицефабрике. Валентина после окончания Тюменского университета трудится экономистом в Мысковском общепите. Татьяна, получив специальность бухгалтера в Тюменском техникуме советской торговли, работает на Дальнем Востоке.

Это путь дочерей. А сыновья? Юрий после окончания службы в рядах Советской Армии пошел в авиацию. В настоящее время заканчивает Ленинградскую академию гражданской авиации. Александр окончил Тюменское высшее командное инженерное военное училище. Сейчас старший лейтенант защищает морские границы нашей Родины на Дальнем Востоке. После службы в Военно-Морском Флоте младший Николай пошел, как и брат Саша, в училище. Сейчас уже на последнем курсе.

Три защитника Отечества выросли в семье Полоумовых. Заменили своего погибшего на войне деда, и имя его носит Николай. Кстати, у Полоумовых сейчас много гостей, 12 человек. Младшая внучка Леночка названа в честь бабушки. Такая же веселая, ласковая, похожа и лицом и характером.

Беседуем с Еленой Николаевной дома. Рассматриваем документы. Хорошо работали Сергей Степанович и Елена Николаевна. В ее трудовой книжке более 20 записей благодарностей за высокие производственные показатели. Награждалась Почетными грамотами, денежными премиями, знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», ее портрет был занесен на доску Почета.

Эта женщина, сохранившая красоту, 20 лет трудилась — да еще в течение 10 лет — кочегаром локомотива. И общественную работу вела в родительском комитете, в женсовете.

У Сергея Степановича более 27 разных благодарностей за добросовестный труд. И Почетные грамоты, и занесение на доску Почета. И еще многие удостоверения о трудовых наградах этой семьи хранятся в домашнем архиве. Здесь же и некоторые награды детей.

Отец постоянно совершенствовался в мастерстве старшего электромеханика. На курсах повышения квалификации в его удостоверении выставлены оценки только «5» и «4». Примеру отца следуют и дети. Вот одно из удостоверений младшего сына Николая, в нем предмет «Оружие массового поражения и защита от него» и оценка «5».

Хороших детей, защитников Родины воспитала семья. И самая большая заслуга в этом Елены Николаевны, матери и семейного педагога.

Е. КРАЕВА,
внешт. корр.



На днях в городе Осинники состоялись межгородские соревнования по мотокроссу, посвященные Дню шахтера. Семь команд городов юга области приняли в них участие. Спортсменам пришлось преодолевать сложную, с резкими перепадами высот и крутыми поворотами трассу. В нашей команде отличился 17-летний учащийся СГПУ Сергей Попов. Он в упорной борьбе среди водителей мотоциклов в классе 125 кубических сантиметров занял второе место. Лидером в классе 350 куб. сантиметров был электрослесарь шахты имени Ленина Валерий Сурков. Первое же место в командном зачете завоевала хозяйка соревнований осинниковцы.

НА СНИМКАХ: Сергей Попов; во время соревнований по мотокроссу (на переднем плане водитель такси Мысковского автотранспортного предприятия Валерий Московой).

Фото Н. Симонова.



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Брага на поминки

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР поставил четкую задачу: искоренить изготовление крепких спиртных напитков домашнего производства. Все ознакомились с ним. Но в микрорайоне ГРЭС некоторые граждане продолжают заниматься браговарением.

Так, работники первого отделения милиции у Е. В. Ионовой, проживающей по улице Трактовая, № 26, изъяли 700 граммов браги. А у А. С. Темировой, проживающей по улице Мостовая, № 39, изъяли и уничтожили две фляги браги (шестьдесят литров). А. С. Темирова второй раз в этом году предстала перед товарищеским судом.

4 апреля 1985 года А. С. Темирова за браговарение получила общественное предупреждение, но урока из этого не извлекла. Тогда она объяснила, что сделала пиво на поминки сына. И второй раз в этом году решила справить поминки. На этот раз товарищеский суд подверг А. С. Темирову штрафу в размере 50 рублей.

Перед народным судом предстанет и Р. Дюшина, работница теплицы. У нее изъяли 15 литров пива домашнего изготовления. Соседям Дюшиной дорого обходятся ее пьянки, драки, сквернословие. И все это на глазах семилетнего сына.

К сожалению, не все хорошо понимают, что изготовление крепких спиртных напитков на дому — уголовное преступление. Некоторые считают браговарение невинным поступком. Однако независимо от цели и количества изготовленных в домашних условиях спиртных напитков ответственность за это наступает в уголовном порядке.

Г. МИХАЙЛОВА,
начальник опорного пункта охраны общественного порядка.

Опасный мост

Мост по переулку Весенний через речку Кийзак, по которому мы проходим в день несколько раз, отправляясь на работу, в детсад, в магазины, пришел в негодность. По нему страшно ходить, потому что доски прогнулись или сломались, на месте их дыры.

Осенью и зимой, когда темнеет рано, прохожие могут поломать ноги. Нужно как можно быстрее отремонтировать этот опасный мост.

Ф. МОРОЗОВА
и другие жители
улицы Болотная.

Удачный тираж

6 июля в г. Брянске состоялся тираж выигрышей первого в нынешнем году выпуска лотереи ДОСААФ. Эта лотерея принесла удачу многим мысковчанам, выигравшим радиоприемники, громкоговорители, радио и другие предметы спортивно-туристического назначения, фотоаппараты... Удачным оказался для некоторых мысковчан и последний тираж. Так, И. В. Головкина выиграла магнитофон «Протон-401», А. Е. Термин — кинокамеру «Аврора-219», Г. М. Широкова — ковер.

21 декабря в Тбилиси состоялся тираж выигрышей второго выпуска 1985 г. лотереи ДОСААФ. Участников ее ждут приятные сюрпризы.

Г. БЕРЧАТОВА,
инструктор ГК ДОСААФ.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ОСТАНОВИТЬ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ

В ЭТИ ДНИ по призыву Всемирного совета мира, Всемирной федерации профсоюзов и других массовых организаций повсюду на планете проходят митинги и демонстрации против военной угрозы. Время для них выбрано не случайно. Приближаются даты, ставшие важными вехами в истории человечества. 1 сентября 1939 года нападением гитлеровской Германии на Польшу началась самая кровопролитная из всех известных нам войн, 2 сентября 1945 года капитуляция Японии она закончилась. Это была вторая мировая война (первая охватила мир в 1914—1918 годах), и народы хотят, чтобы она оказалась последней.

Борьба за мир стала необходимой ввиду того, что, наряду с подавляющим большинством людей, которым война не нужна, имеются и такие, кто ее ждет и готовит. Их немного, однако они обладают огромной властью и способны разжечь новый мировой пожар. Это прежде всего производители оружия, «пушечные короли», чьи личные доходы прямо зависят от того, найдут ли продукция их заводов и фабрик нужного покупателя или останется нераспроданной. Это, далее, профессиональные разрушители — генералы и офицеры агрессивных армий, для которых война является единственным «оправданием» и

смыслом жизни. Это, наконец, политики, делающие карьеру на защите крупных корпораций, которые хотят распространить свое экономическое и политическое господство на весь мир. В прошлом три названные выше группы поджигателей войны часто существовали и действовали порознь. Сейчас же они фактически слились воедино и образовали общий блок, получивший название военно-промышленного комплекса. Его роль и место в повседневной жизни Соединенных Штатов был вынужден признать даже такой консервативный деятель, как бывший президент США Дуайт Эйзенхауэр. Уходя в отставку в январе 1961 года, он заявил весьма откровенно: «Это объединение колоссального военного аппарата и крупной военной промышленности — нечто новое в истории. Его всеобъемлющее внимание — экономическое, политическое и даже духовное — ощущается в каждом городе, в органах управления каждого штата, в каждом правительственном учреждении». Военно-промышленный комплекс имеет своих представителей и на

самых высших государственных постах. Как подчеркивала недавно газета американских коммунистов «Дейли уорлд», одним из них был первый по счету государственный секретарь (министр иностранных дел) в правительстве Рейгана Александр Хейг. Он занял эту должность, уйдя из совета директоров военного концерна «Юнайтед технолоджиз». Торпедирование Хейгом переговоров об ограничении и сокращении вооружений принесло этой компании миллиарды долларов прибыли. Интересы военно-промышленного комплекса отстаивали все президенты США, сменявшие друг друга после 1945 года, начиная с Гарри Трумэна. Нужно ли удивляться тому, что в течение всего этого периода ведущая держава Запада строила и продолжает строить свою политику на идее подготовки к войне!

Из рассекреченных недавно документов американского правительства мы узнали, что планы нападения на СССР появились сразу же вслед за окончанием второй мировой войны. Уже в конце 1945 года в Соединенных Штатах был разработан проект атомной бомбардировки двадцати наших городов, включая Москву, Ленинград, Новосибирск, Баку, Тбилиси. Агрессивные планы США не осуществились, так как Советский Союз создал собственное ядерное оружие, лишив заокеанских претендентов на мировое господство возможности безнаказанно творить преступное дело. Теперь безопасность СССР, его друзей и союзников надежно защищена, и агрессоры трижды подумают, прежде чем решиться на авантюру. Но советских людей, как и всех, кто живет с мечтой о действительном прочном мире, не устраивает это «равновесие страха». Мы хотим, чтобы планета была полностью освобождена от оружия, как ядерного, так и любого другого, чтобы люди вообще забыли, что такое война. Поэтому сегодня мы вновь поднимаем свой голос в защиту мира, за широкое взаимовыгодное сотрудничество между всеми странами, независимо от их государственного и общественного строя.

А. КРАСИКОВ,
(ТАСС).

3 — ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Тихая квартира». Художественный телефильм. 10.20 Поэт и танцует молодость. 10.40 «Стратегия победы». Фильм 14-й. Часть 1-я. 11.40, 14.15 Новости. 14.35 «По Сибири и Дальнему Востоку». Документальные фильмы. 15.15 Татарские народные мелодии. 15.30 Встреча с писателем Алексом Ла Гумой. 15.55 «В мастерской В. А. Фаворского». 16.55 «Дружат дети на планете». Концерт фестиваля детских хоров Европы. 17.45 «Наш сад». 18.15 «В каждом рисунке — солнце». 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Премьера мультфильма. 19.10 «Человек и закон». 19.40 «Мы — армия народа». Концерт. 20.00 «Стратегия победы». Фильм 14-й. Часть 2-я. 21.00 «Время».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21.30 «Родина любимая моя». Фильм-концерт. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00 Играет народный артист РСФСР В. Климов (скрипка). 23.30—00.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Спартак». 2-й тайм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Юстас Палецкис». Документальный фильм. 8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. Мы знакомимся с природой. 8.55 «Человек в потоке информации». Научно-популярный фильм. 9.05, 12.00 Французский язык. 9.55 «Ростовская финифть». Научно-популярный фильм. 10.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 10.45, 11.40 Ботаника. 5-й класс. Что изучает ботаника. 11.05 «Шахматная школа». 12.30 Музыка И. О. Дунаевского. 13.00 «Монументальное искусство СССР». 13.30 Страницы истории. Стахановское движение. 14.15 «А. С. Макаренко — педагог, писатель, гражданин». 15.05 День знаний. 15.35 Новости. 18.30 «Живая память Таганрога». Документальный телефильм. 18.45 «Дочь степей». Фильм-концерт. 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Экран». Кинорепертуар месяца. 20.55 «Эхо дня». 21.00 «Время». 21.30—22.55 «Меньший среди братьев». Премьера художественного телефильма. 1-я серия.

4 — СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Чемпионат мира по шахматам. 9.10 «Меньший среди братьев». Художественный телефильм. 1-я серия. 10.30 «Стратегия победы». Фильм 14-й. Часть 2-я. 11.30, 14.15 Новости. 14.35 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы. 15.25 Поет народная артистка Бурятской АССР Г. Шойдагбаева. 16.00 «Стадион для всех». 16.30 «...До шестнадцати и старше». 17.15 «Сколько стоит вода?». 17.45 «Наша почта». Тепло в вашем доме. На контроле — Анжеро-Судженск. 18.15 Документальный фильм. 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Я хочу танцевать». Премьера одноактного балета. 19.50 «Ровесник». Киножурнал. 20.00 Эстрадный концерт. 21.00 «Время». 21.35 Н. Лесков. «Грабеж». 22.30 Чемпионат мира по шахматам. 22.45 «Сегодня в мире». 23.05—00.45 Чемпионат мира по футболу. Юниоры. Полуфинал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15

«Уроки Бурденко». Документальный фильм. 8.35 О гербе Советского Союза. 9.05, 12.25 Немецкий язык. 9.35 Общая биология. Биология? Это очень просто. 10.05 Учимся ПТУ. Астрономия. Звездное небо. 10.35 Драматургия и театр. Театр А. П. Чехова. 11.30 «Семья и школа». 12.00 Зоология. 7-й класс. Пауки. 12.55 Этика и психология семейной жизни. 13.25 Демьян Бедный — певец революции. 14.20 Эстетическое воспитание. 15.00 «Найти себя». Очерк. 15.30 Новости. 17.45 Концерт-встреча ветеранов итальянского Сопротивления с ветеранами Великой Отечественной войны. 18.30 «Это занятое свободное время». Документальный телефильм. 18.45 Документальный фильм. 19.00 Концерт заслуженной артистки РСФСР В. Толкуновой. 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Спокойной

ночи, малыши!». 20.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Шахтер». 2-й тайм. 21.00 «Время». 21.35—22.55 «Меньший среди братьев». Художественный телефильм. 2-я серия.

5 — ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Меньший среди братьев». Художественный телефильм. 2-я серия. 10.10 «Клуб путешественников». 11.10, 14.15 Новости. 14.35 «Союз науки и труда». Документальные фильмы. 15.25 Концерт оркестра русских народных инструментов Куйбышевского музыкального училища. 16.00 Поэзия К. Кулиева. 16.30 Мультфильм. 16.45 Документальный фильм. 17.35 «Дирижер». Фильм-концерт. 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Похмелье». Научно-популярный фильм. 19.10 «Хочу все знать». Киножурнал. 19.20 «Мир и молодежь». 19.55 «Дорога к себе». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Заговор против Страны Советов». Документальный фильм. 22.35 «Советское кино». Киножурнал. 22.45—23.05 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Вехи веков». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 Физика. 6-й класс. Физика и техника. 9.05, 12.30 Испанский язык. 10.05 «Советские писатели о В. И. Ленинне». М. Прилежаева. 10.35, 11.40 Музыка. 3-й класс. Русские народные инструменты. 10.55 «Поэзия целебных вод». Научно-популярный фильм. 11.10 «Наш сад». 12.00 Физика. 7-й класс. Теплопередача в природе и технике. 13.00 «Страницы истории». Слово о партбилете. 13.45 «Расписание на послезавтра». Художественный фильм с субтитрами. 15.10 Новости. 18.30 Концерт советской песни. 18.45 Документальный фильм. 19.00 «Наша почта». Тепло в вашем доме. На контроле — Осинники. 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Ритмическая гимнастика. 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». 21.00 «Время». 21.35—23.20 А. Сафронов. «Операция на сердце». Телеспектакль.

6 — ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Чемпионат мира по шахматам. 9.10 «В мире животных». 10.10 «Дорога к себе». Ху-

дожественный телефильм. 1-я серия. 11.15, 14.15 Новости. 14.35 Документальные телефильмы. 15.25 «Наша сестра оперетта». Фильм-концерт. 15.55 «Русская речь». 16.25 В гостях у сказки. «Веселое волшебство». 18.00 «Наука и жизнь». 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Мультфильм. 19.10 Фольклор народов мира. 19.55 «Дорога к себе». Художественный телефильм. 2-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Песня-85». 23.05 Чемпионат мира по шахматам. 23.20—23.40 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Песни над мутной водой». Премьера документального телефильма. 8.35, 9.35 Музыка. 2-й класс. Балет-сказка П. И. Чайковского «Щелкунчик». 9.05, 12.40 Английский язык. 10.05 Учимся ПТУ. Общая биология. Клеточная теория. 10.35, 11.40 География. 5-й класс. Из истории географических открытий. 11.05 Поэзия С. Гудзенко. 12.10 Общая биология. 9-й класс. Биология в народном хозяйстве. 13.10 В. И. Ленин. «Партийная организация и партийная литература». 10-й класс. 13.40 «Призвание». 14.10 «Недаром помнит вся Россия...». 15.10 Новости.

«МОЛОДЕЖНАЯ ОРБИТА»

18.00 «Портрет современника». Две встречи на Кузнецком металлургическом. 18.30 Выступает Государственный духовой оркестр РСФСР. 18.45 «Обычный школьный день». 19.15 «Твоя дискотека». 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Сверим наши песни». 20.55 «Эхо дня». 21.00 «Время». 21.35 «Свадьба в лесу». Художественный телефильм. 22.45—23.30 «На своей земле».

7 — СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Если хочешь быть здоров». 9.10 Концерт. 10.00 «Дорога к себе». Художественный телефильм. 2-я серия. 11.05 На актуальные темы: товары народного потребления. Сфера обслуживания. 11.35 Всесоюзная художественная выставка «Молодость страны». 12.05 «Это вы можете». 12.50 Поет народная артистка РСФСР Г. Калинин. 13.10 «Победители». Почта клуба фронтовых друзей. 14.30 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Карта фольклора» (Польша). 15.05 «Сегодня в мире». 15.20 «Семья и школа». 15.50 «Очевидное-невероятное». 16.50 Мультфильм. 17.00 Чемпионат мира по футболу. Юниоры. Матч за 3-е место. 18.45 Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко. 19.15 Концерт ансамбля «Оризон». 19.45 «Великий укротитель». Художественный телефильм. 21.00 «Время». 21.30 Концерт Государственного академического хореографического ансамбля «Березка». 23.00—00.45 Чемпионат мира по футболу. Юниоры. Финал. В перерыве (23.45) — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Если хочешь быть здоров». 8.35 «Утренняя почта». 9.05 «Русская пшеница». Документальный телефильм. 9.55 Чемпионат СССР по спортивному ориентированию. 10.15 Программа Азербайджанской студии телевидения. 11.20 Песни М. Блантера. 12.00 П. Масканья. «Сельская честь». Спектакль Новосибирского государственного академического театра оперы и балета. 13.10 Документальный фильм. 13.25 «Праздник города». К 60-летию города Ленинска-Кузнецкого. 14.25 «Ритмы эстрады». Концерт. 14.55 «Поэзия». Ярослав Смеляков. 15.35 «...и снова все сначала». Документальный фильм. 16.15 «Комбаты». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии. 18.25 Документальные фильмы. 19.00 «Спутник кинозрителя». 19.45 «Международное обозрение». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». 21.00 «Время». 21.30—22.45 Короткометражные фильмы.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ.

Кемеровское среднее профессионально-техническое училище № 28 продолжает прием учащихся на 1985—86 учебный год. Училище готовит квалифицированных рабочих для Кемеровского комбината шелковых тканей. Зачисление в училище проводится без вступительных экзаменов по следующим специальностям: ткач, аппретурщик ткани, контролер суровой и готовой ткани, слесарь-наладчик, крутильщица. Срок обучения окончивших 8 классов — 3 года, окончивших 10 классов — 1 год. Принятые на 3-годичное обучение получают среднее образование и профессию. Окончившие среднюю школу получают стипендию 75 руб. в мес., а 8 классов — находятся на неполном государственном обеспечении (обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием). При прохождении производственной практики все учащиеся получают 50 проц. заработной платы дополнительно к стипендии.

Училище расположено в новом светлом учебном корпусе, имеет хорошие мастерские, хорошо оборудованные кабинеты по спецтех-

нологии, физике, истории, химии, математике. Для занятий спортом имеются спортивный зал и стрелковый тир. Иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием.

По окончании училища выдается диплом и присваивается разряд квалифицированного рабочего. Время учебы в училище засчитывается в общий трудовой стаж. Окончившие училище имеют возможность продолжить учебу в Кемеровском филиале Всесоюзного заочного института текстильной и легкой промышленности.

Для поступления необходимы: документ об образовании, заявление на имя директора, свидетельство о рождении, медицинская справка (форма № 086/y), справка с места жительства, 5 фотокарточек 3×4 см.

Адрес училища: 650028 г. Кемерово, улица Тухачевского, 19 СПТУ-28; тел. 55-32-71, 55-06-69. Проезд автобусами № 101, 108, 104, 126 до остановки «ул. Садовая», трамваями № 1, 6 до остановки «ул. Тухачевского».

ЧТОБЫ НЕ НАРУШИТЬ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

В последнее время в городе значительно возросло количество обрывов и замыканий проводов воздушных линий электропередач из-за ветвей деревьев. Это вызывает тем, что многие годы озеленение улиц велось хаотично, без разрешения архитектурно-планировочного управления и согласования с горэлектросетью. Деревья высаживались под воздушными линиями электропередач и в охранной зоне ЛЭП, надлежащая обработка деревьев не проводилась. В результате многие деревья росли в проводах и в настоящее время вызывают частые замыкания и обрывы. Нарушается электроснабжение потребителей и создается опасность для жизни людей, особенно детей.

В целях обеспечения сохранности линий электропередач, предотвращения несчастных случаев горэлектросеть просит всех руко-

водителей предприятий, управляющих домами, уличными комитетами, владельцами индивидуальных домов принять незамедлительные меры по обрезке деревьев, касающихся проводов или находящихся в непосредственной близости от них, деревьев, которые при ветре могут вызвать замыкания и обрывы. При замыкании проводов из-за ветвей деревьев горэлектросеть будет вынуждена прекратить электроснабжение потребителей.

Для безопасного выполнения работ по обрезке деревьев под проводами ЛЭП необходимо вызвать представителя горэлектросети за сутки до начала этих работ по телефону: 2-14-88.

Помните, что самовольная посадка деревьев под проводами ЛЭП приводит к повреждению электрических воздушных линий, к несчастным случаям!

Мысковская горэлектросеть.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком городского Совета извещает, что летне-осенняя охота на пернатую дичь на территории

области открывается с утренней зари 7 сентября 1985 г.

ГОРИСПОЛКОМ.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковский дорожный ремонтно-строительный участок (срочно) — бухгалтер-расчетчик.

Мысковский детский дом-интернат — кассира, сторожа, санитарок, сантехника, кухонную рабочую.

Комбинат общественного питания — каменщиков, плотников, штукатуров, электриков, экспедиторов, грузчиков. Обращаться в отдел кадров (ул. Ленина, 9, телефон 4-20).

ЦОФ «Сибирь» — каменщиков, монтажников ж. б. конструкций, кровельщиков, плотников-бетонщиков, столяра-плотничка, штукатуров-маляров (оплата сдельная), в столовую № 12 ЦОФ кассира.

РЭС-3 — электромонтеров по ремонту и эксплуатации линий электропередач, электрослесарей по ремонту оборудования подстанций. Выплачивается доплата за разъездной характер работ.

Пансионат «Ивушка» (срочно) — дежурную, медсестру, повара, мойщика посуды. Обращаться: тел. 2-93 или 7-90 ГРЭС.

Мысковский завод керамзитового гравия — мастера, кочеваров.

Мысковский хлебокомбинат — уборщицу производственных помещений, машинистов тесторазделочных машин.

ПРОДАЮТСЯ:

кирпичный гараж. Обращаться: ул. Советская, 34, кв. 16;

земельный участок под строительство дома в районе школы № 6. Обращаться: ул. Лесхозная, 9-а;

машинка «Москвич-412» и мотоцикл «ИЖ-Юпитер-2». Звонить по тел. 2-28-41 с 6 до 8 часов утра;

срочно — новый кирпичный дом 9×11 м с надворными постройками, водоканалка возле дома. Обращаться: пер. Миллицейский, 1.

Утерянный диплом № 499090 об окончании Новокузнецкого педагогического училища № 1, выданный в 1974 году на имя Мартыновой Татьяны Васильевны, считать недействительным.

28 АВГУСТА на остановке «Раздольное» оставлена мохеровая

ОБМЕНЯЮТСЯ:

3-комнатная квартира улучшенной планировки в п. г. т. Яровом Алтайского края на равноценную в г. Мыски. Обращаться: ул. Советская, 31, кв. 22;

4-комнатная квартира на 1-комнатную и 3-комнатную. Обращаться: кв.-л № 17, д. 11, кв. 2;

2-комнатная благоустроенная квартира (ст. Федченко Ферганской обл. УзССР) на равноценную в г. Мыски. Обращаться: ул. Промкомбинатская, 5.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность работникам горвоенкомата, исполкома, школ города, разреза «Сибиргинский» и всем, кто участвовал в похоронах нашего любимого сына Кусургашева Игоря.

Семья КУСУРГАШЕВЫХ.

кофта. Просим знающих что-либо о потере сообщить по тел. 2-18-67.

ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Перевернутые плоты, на которых совершалась путешествие по реке Конго экспедиция в составе семи человек, положили конец надеждам найти отважных исследователей.

Среди них был и популярный ведущий одной из программ французского телевидения Филипп де Дювалье. Участники экспедиции намеревались пройти по великой африканской реке на надувных

плотах от озера Танганьика до Атлантического океана. Однако, преодолев большую часть пути длиной в четыре тысячи километров, плоты, судя по всему, перевернулись на знаменитых порогах реки Конго в юго-западной части Заира. Они-то и были обнаружены поисковыми группами. Других следов пропавших путешественников пока найти не удалось. (ТАСС).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ.

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области ул. Серафимовича, 4; типографии — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и молодого отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отделов промышленности и писем трудящихся — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.

Газета отпечатана в типографии г. Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината Кемеровского упр. полиграфиздата. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Тираж 10925 экз. Индекс 51917. Заказ № 5660.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор В. Маякин, метранпаж В. Ветрова, линотипист В. Ветров, печатники Н. Рассовская, З. Зяптыкина.